



Узнавайте новости Собинского района первыми на сайте издания www.doverie33.info и в социальных сетях



В честь афганцев на сцене собинского Центра культуры и досуга пели лучшие солисты района, их чествовали представители районной администрации и территориальных органов Министерства обороны Российской Федерации, им вручали юбилейные медали. / ФОТО: ВЛАДИМИР ГРЕБНЕВ, Г. СОБИНКА

Интернационалисты

Годы идут, а события Афганской войны живы, они приходят ночными кошмарами и ноют ранами на теле и на душе

■ 15 апреля в Центре культуры и досуга г. Собинки прошел памятный вечер «А память сердце бережет», посвященный 35-летию со Дня вывода советских войск из Афганистана.

На мероприятии присутствовали ветераны боевых действий, воины, выполнявшие свой интернациональный долг на территории Афганистана, заместитель главы райадминистрации Николай Борисевич, собинский военком Евгений Терехов.

Почти десять лет советские части, которые были введены в конце декабря 1979 года по просьбе правительства Афганистана, пробыли в этой стране. Достойными про-

должателями подвигов своих предков-героев периода Великой Отечественной войны показали себя военнослужащие из Собинского района.

Сегодня их 68. В Собинку сумели приехать 32 человека. Каждому была вручена юбилейная медаль «35 лет со Дня вывода советских войск из Афганистана».

В соответствии с заключенными 14 апреля 1988 года Женевскими соглашениями о политическом урегулировании положения вокруг ДРА, СССР обязался вывести свои войска из Афганистана в девятимесечный срок, то есть до 15 февраля 1989 года. В ходе вывода войска регулярно атаковались моджахедами. По неподтвержденным данным,

всего в этот период было убито 523 советских солдата.

Согласно воспоминаниям Бориса Громова, с территории страны советские войска уходили «в боевой обстановке». «Главная проблема заключалась в организации боевого охранения колонн на марше. Была значительно усиlena охрана дорог. Мы тщательно спланировали действия авиации и артиллерии в зонах повышенной опасности. Вся прилегающая к местам ночного отдыха подразделений территории постоянно подсвечивалась авиацией», — писал военачальник в книге «Ограниченный контингент».

15 февраля 1989 года генерал-лейтенант Борис

Громов, согласно официальной версии, стал последним советским военнослужащим, переступившим по Мосту Дружбы границу двух стран.

После вывода советских войск борьба между различными силами внутри Афганистана продолжилась. Правительство лояльного Москве Мохаммада Наджибулы проодержалось после этого три года, и в 1992 году к власти пришли моджахеды.

В 2019 году более половины россиян назвали завершение вывода советских войск из Афганистана важнейшим событием 1989 года. Вторым по важности стало падение Берлинской стены и открытие границы между ФРГ и ГДР. Н. Ромакова

Коротко

Поддержка. Восемь муниципальных образований области получили из регионального бюджета средства на благоустройство и развитие инфраструктуры. С 2024 года программа самообложения селян, как ее называют в Белом доме, работает по схеме «30 на 70»: треть нужной суммы собирают жители, остальное предоставляет регион. Средства на благоустройство и развитие инфраструктуры в своих населенных пунктах выделены и муниципальным образованиям Собинского района: 1,4 млн руб. на организацию газоснабжения жилых домов в деревне Теплиново, 43,8 тыс. руб. на покупку уличных светильников в пос. Ставрово.

Сельхозугодья. В апреле госинспектором Управления Россельхознадзора было проведено наблюдение за соблюдением обязательных требований в отношении земельного участка сельскохозяйственного назначения, расположенного на территории Собинского района. На земельном участке, предназначенном для сельскохозяйственного производства, на площади 22,87 га выявлено зарастание древесно-кустарниковой растительностью и захламление отходами животноводства. Согласно действующим требованиям, размещение необработанных, непереработанных побочных продуктов животноводства не допускается на землях сельскохозяйственного назначения.

Афиша. 20 апреля в 12.00 – 00 - конкурс исполнителей на ударных инструментах «Акцент» (Собинская детская музыкальная школа) 6+; ▶ 20 и 21 апреля в 10.00 – финал чемпионата Владимира области по волейболу (Ставровский ФОК); ▶ 21 апреля в 10.00 – турнир Собинского района по теннису среди детей (Аrena «Труд»); в 12.00 – районный смотр-конкурс танцевальных коллективов «Шире круг» (Центр культуры и спорта п. Ставрово) 6+; ▶ 25 апреля в 10.00 – районный фестиваль-конкурс детского творчества среди воспитанников дошкольных учреждений «Звездочки детской эстрады», 0+, 50-100 руб. (ЦКД г. Собинка). | Реклама
Дежурный по новостям
Н. Особинова

От редактора

Опять «грызуны»

Владимир ЗОТОВ

■ Израиль с Ираном обменялись ударами. Но если первый ударил по консульству в Дамаске точечно, то второй решил осуществить массированную атаку. Правда, судя по всему, большая часть иранских ракет и беспилотников не долетела или была сбита ПВО.



Вообще, пример показательный. Выскажу, возможно, крамольную мысль, но воевать по-настоящему на Ближнем Востоке может только Израиль, конечно, при условии поддержки США. Все остальные армии не раз доказывали, что на словах они орлы, а на деле - воробы.

Так было и в 60-е годы прошлого века, когда СССР буквально спас ряд стран региона от полного поражения, и совсем недавно. Вспомните, как разбежались иракские и ливийские вояки, браво маршировавшие до этого на парадах, когда Россия устранилась от их поддержки. Поэтому на полномасштабный конфликт Иран вряд ли пойдет, понимая, чем он может обернуться. Да и нам сейчас дополнительные фронты не с руки - своих хватает. У «легендарного» полковника Захарченко появился достойный ученик, который, как и положено, пре-взошел учителя. Ряд СМИ сообщают, что сотрудник этого же отдела МВД умудрился получить взятку от одного из криптовалютчиков в размере почти 5 млрд рублей. Но если Захарченко «умчился» в квартире, заваленной пачками денег, то продолжатель его дела просто взял фляшку с паролем от электронного кошелька и укатил в Дубай. Остается надеяться, что устройство не пострадало от затопивших эмираты ливней и коллеги по МВД вернут деньги вместе с беглецом.

Ну а пока мы гадаем, сколько денег украли на строительстве дамбы, пришла новость из солнечного Дагестана, который, как помните, сидел прошлой осенью без света из-за аварий на электросетях. Там поначалу тоже хотели все списать на мышей и кроликов, но правоохранители копнули поглубже и арестовали восемь начальников местной энергокомпании. Их подозревают в хищении 2,8 миллиардов рублей. Такие вот «грызуны».

Кстати, о паводке, но уже местном. Уровень воды в Клязьме снижается. В этом году он оказался выше средних значений, но некритичным. В сабинских Сокольниках действовала временная переправа, которая справилась со своей задачей. Возникли на ней иногда очереди, и на будущее, конечно, надо продумать, как людям ожидать в более комфортных условиях. Временные скамейки поставить - ни ума, ни денег много не надо. Мелочь вроде, а полезно. Но если водная стихия завершила свое буйство, то огненная только на подходе. В регионе объявлен противопожарный режим. Пока дожди предотвращают массовое распространение палов, но весенняя погода изменчива.

Напомню, что в мае 2010 года одна бабулька решила пожечь траву на своем участке в деревне Жабино. В итоге сгорело более 10 дачных домов. Хорошо, что обошлось без жертв. Что было дальше в том году, рассказывать не буду. Отметчу лишь, что тогда не пострадал ни один человек, не сгорело ни одно строение, хотя леса и торфяники горели повсюду.

Поэтому районные власти не намерены заниматься уголовами. Председатель административной комиссии, заместитель главы администрации района Александр Жестков обозначил свою позицию как максимально жесткую по отношению к нарушителям: «Время предупреждений закончилось, всем все объясняли и не раз - будем наказывать штрафами». Первую санкцию в размере 50 тысяч рублей уже получила одна из управляющих компаний в Лакинске. Правда, не за пожарную безопасность, а за систематические нарушения по очистке крыш от снега и наледи в зимний период. Вот такая «премия». Всем добра и здоровья!

Все остается в силе

Продвигаемся на пути к образованию округа, соблюдая все юридические нормы

■ Сабинский районный совет в среду на очередном заседании принял окончательное решение о преобразовании всех городских и сельских поселений в единый муниципальный округ.

Депутаты подготовили и направили в Законодательное Собрание Владимирской области проект соответствующего закона, который областные коллеги рассмотрят до конца апреля.

Но сам округ начнет функционировать с 1 января 2025 года. Уже в сентябре этого года будет избран совет народных депутатов округа, который примет Устав муниципалитета и утвердит структуру управления территории. При реорганизации будет соблюден принцип правопреемственности. Поэтому жителям не придется вносить поправки в документы, выдан-



ные ранее: они сохранят свою юридическую силу. То же самое касается всевозможных льгот и выплат: все они сохраняются в прежнем объеме для всех категорий, которые их получают на сегодня.

И на местах структуры власти останутся, лишь поменяют статус

с «администраций» на «территориальные отделы». Последние станут подразделениями администрации округа, сохранив доступность для населения.

Преобразования в муниципальной сфере идут сейчас во всех регионах. Где-то, как в Тамбовской области,

округа образовали одновременно, у нас решили делать поэтапно. Вероятно, массовый переход на окружную модель в нашей области состоится в следующем году, когда завершатся полномочия большинства избранных местных советов.

В. Галин

Ярмарка вакансий прошла в районном центре

■ 12 апреля по инициативе правительства Владимирской области был проведен региональный этап Всероссийской ярмарки труда-устройства-2024 - «Работа России. Время возможностей».

В филиале Центра занятости населения Владимирской области «Сабинский» также состоялось мероприятие с участием предприятий и организаций Сабинского района. 83 вакансии соискателям работы предложили: ООО «Зерно», АО «ОРЭС-Владimirская область», Филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго», ООО «БМГ», ООО «Березка», филиал № 8611 ПАО «Сбербанк России» Владимирское отделение, Военный комиссариат Владимирской области, ООО «ВЛАДКОН», Филиал «Анаком» ООО «Импрод», ООО «Завод специального обору-



дования», ООО «НПК «Автоприбор». Ярмарку посетили 65 человек. Директор Государственного казенного учреждения «Отдел социальной защиты населения по Сабинскому району» Жанна Семенова рассказала ищущим работу гражданам о такой форме господдержки,

как социальный контракт.

Участниками ярмарки стали студенты Владимирского политехнического колледжа и Владимирского индустриального колледжа. Сотрудники филиала Центра занятости населения Владимирской области «Сабинский»

сделали обзор прогнозов рынка труда и вакансий на предприятиях района. Также студентам был предложен мастер-класс «Мое первое резюме».

По результатам мероприятия выдано 1 направление с дальнейшим трудоустройством. Соб. инф.

Спортивный вопрос

Одним из направлений государственной политики о здоровье граждан выступает популяризация спорта



Олег Матыцин и Александр Авдеев со спортсменами школы олимпийского резерва по спортивной борьбе. / фото:
ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Развитие спортивной инфраструктуры, мотивирование людей активно заниматься физическим развитием и разделять ценности здорового образа жизни - вот те вопросы, которые обсуждались 9 апреля на встрече спортивной общественности 33-региона с Министром спорта Российской Федерации Олегом Матыциным и губернатором Александром Авдеевым.

Как отметил федеральный чиновник, на сегодняшний день владимирские спортсмены с достоинством и честью представляют область как на всероссийских соревнованиях, так и на международной арене. В 2023 году они завоевали более 600 медалей на международных и всероссийских соревнованиях, в состав сборных команд Российской Федерации входили 239 наших земляков. А по словам главы региона Александра Авдеева, изменилось

отношение к спорту и физической культуре и у большинства наших земляков: регулярные занятия физкультурой стали привычкой для более чем 57 процентов населения, хотя это далеко не предел. И



к 2030 году предстоит привлечь к регулярным занятиям спортом более 70 процентов жителей области.

Неплохо обстоят дела в регионе и со спортивными сооружениями: уровень обеспеченности граждан стадионами, ФОКами, спортивными секциями у нас приблизился к 80 процентам.

Значимое направление в деле популяризации спорта – проведение в области ярких, крупных спортивных мероприятий. За прошлый год на Владимирской земле состоялось более 130 турниров межрегионального, всероссийского и международного уровней.

Одной из важных в ходе дискуссии была тема федеральной поддержки российских регионов после 2024 года, когда завершится реализация мероприя-

– К 2030 году нам предстоит привлечь к регулярным занятиям спортом более 70 процентов жителей области. Поступательно к этому движемся. Когда есть специальная государственная программа, четкая «дорожная карта» со сроками, обеспеченная финансированием, – улучшения закономерны.

Губернатор Александр Авдеев
на встрече со спортивной общественностью региона, 09.04.24

тий федерального проекта «Спорт – норма жизни». Сегодня благодаря ему по всей стране активно идет строительство спортивных объектов, укрепляется материально-техническая база спортивных школ. Участники встречи обратили внимание на необходимость запуска большой программы

ремонта спортивных объектов, построенных в прошлые годы.

«Самое главное в любом деле – знать, что твои планы найдут понимание и поддержку. Во Владимирской области заметно, что решение задач сферы спорта – государственный приоритет», – резюмировал Олег Матыцин.

Новости региона

► В регионе начало весеннего половодья зафиксировано 29 марта. Вопросы жизнеобеспечения населения, проживающего в населенных пунктах, куда пришла вода, решены и находятся на постоянном контроле. Гидротехнических сооружений, которые могли бы представлять опасность, даже в случае прорыва плотин, в области нет. Эвакуация населения на сегодняшний день не требуется.

► В 2023 году с помощью лизинга владимирские агари приобрели техники на 210 млн рублей, что на 13 % больше, чем в 2022 году. Так, например, на племенном заводе «Илькино» в Меленковском районе появился трактор на автопилоте, в Сузdalском, Селивановском районах установили доильных роботов. Новая современная техника позволяет достичь и новых успехов. Так, наш регион установил внутренние рекорды по производству молока – 502,5 тыс. тонн, зерна и зернобобовых культур намолочено более 295 тыс. тонн.

► Строительная отрасль региона показывает положительную динамику. За 5 лет объемы строительных работ увеличены в 2 раза, введено в эксплуатацию 4,6 млн кв. метров жилья, ежегодные темпы ввода жилья возросли в 4 раза по сравнению с 2000 годом, 70227 семей получили поддержку в виде ипотечных жилищных кредитов на сумму 171 млрд рублей, а благодаря региональным субсидиям жилищные условия улучшили 2,5 тысячи семей. Серьезный рост показывает и объем бюджетных инвестиций в строительство. За последние несколько лет он вырос в 3 раза. За пять лет на возведение социально значимых объектов привлечено 29,9 миллиарда рублей, из них 14 млрд рублей – из федерального бюджета.

► На сегодняшний день в области создано и работает более 70 туристических маршрутов, экскурсий и интерактивных программ, в том числе «Тропою Могучего Зубра» в Вязниковском районе, «Путешествие в Гороховое царство, прянничное государство» в Гороховецком районе, культурно-познавательный маршрут «Легенды старой усадьбы» в Юрьев-Польском районе, «По молочным рекам Владимирской губернии» в Александровском районе, интеллектуальная программа – экскурсия «Квазимур» в Муроме.

► С 9 по 13 апреля в Суздале проходил Кубок мира – Кубок Губернатора Владимирской области по бильярдному спорту «Классик». В нем приняли участие более 200 сильнейших бильярдистов России, Беларуси, Киргизии, Туркменистана, в том числе и действующие чемпионы страны и мира. Победителями турнира стали женская и мужская команда России, второе место также у российских спортсменов, бронзу «взяли» российские спортсменки и представители Туркменистана.

► С 15 по 19 апреля в области проходит VIII региональный чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» президентской платформы «Россия – страна возможностей». В чемпионате участвуют более 200 конкурсантов и 95 экспертов. Соревнования проходят среди школьников, студентов и специалистов с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью по 18 компетенциям. Чемпионат включает профориентационную, деловую, культурную, спортивную и выставочную программы, в рамках которых запланированы мастер-классы, выставки, конференции, круглые столы, ярмарки вакансий. Победители представляют область на Национальном чемпионате «Абилимпикс» в Москве в октябре текущего года.

Поздравляем

Уважаемые юбиляры!

Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старшего поколения. Желаем вам здоровья и активного долголетия, сил и терпения! Пусть дети и внуки вас только радуют, пусть в вашей жизни будет много солнечных дней и хорошее настроение не покидает вас даже в самую трудную минуту!

С 95-летием

Моисееву
Таисию Яковлевну

С 90-летием

Автономову
Марию Алексеевну
Афанасьеву
Валентину Дмитриевну
Блохину
Валентину Сергеевну
Васильева
Евгения Дмитриевича
Фоменко
Юлию Владимировну

С 85-летием

Володину
Клавдию Ивановну
Григорьевского
Анатолия Анисимовича
Елисееву
Антонину Ивановну
Лазареву
Антонину Петровну
Мочалову
Ираиду Александровну
Просвирикова
Валерия Григорьевича
Рыжкову Нину Ивановну
Семенову Раису Федоровну
Смирнову
Александру Ивановну
Тощеву Людмилу Ивановну
Фоменко
Виктора Сидоровича
Четвертакову
Раису Андриановну

С 80-летием

Бобyleву
Юлию Алексеевну
Булыгину
Галину Филипповну
Горозовскую
Валентину Федоровну
Дурасову
Марию Архиповну
Меркулову
Веру Александровну
Родионову
Алефтину Ивановну
Петрушанко
Анну Михайловну
Шкута Лидию Ефимовну
Щетинину
Валентину Васильевну

Глава Собинского района
Тишкина И. Б.
Глава администрации
Собинского района
Разов А. В.
Председатель Совета
ветеранов Собинского
района Быстрицкая Н. Н.

Заксобранию – 30 лет

Сегодня, 19 апреля, состоится большое празднование 30-летия Законодательного Собрания Владимирской области

■ К юбилею была приурочена пресс-конференция спикера Законодательного Собрания Ольги Хохловой. Она вспомнила самые яркие моменты истории.

Законодательное Собрание – это, прежде всего, люди. Депутаты, сотрудники аппарата, все те, кто создавал нормативную базу, по которой до сих пор живет наш регион. 30 лет назад были разработаны базовые законы – Устав, Закон о бюджетном процессе и другие. Далее этот фундамент совершенствовался, обрастал подробностями, законы менялись вместе с тем, как менялась жизнь.

«Я работала в двух составах Заксобрания. Была заместителем председателя. Курировала социальную сферу. Это было очень непростое время, время больших перемен. Было трудно, но очень интересно», – поделилась воспоминаниями председатель Заксобрания Ольга Хохлова.

За 30 лет прошло около 450 заседаний. Было принято по рядка 4,5 тысяч областных законов, рассмотрено более 15 тысяч федеральных инициатив. Кстати, 7 региональных предложений в итоге стали федеральными законами. «Мы будем и дальше работать в этом направлении. Это сложно – пройти на



федеральный уровень. Но у нас есть идеи, которые стоит продвигать», – отметила Ольга Хохлова.

Кстати, одной из таких идей был запрет на распространение «веселящего газа» – закиси азота. Ее в свое время предложила Молодежная дума при Заксобрании – еще одно ноу-хау нашего парламента. Позже институт молодежных структур только разрастался: вслед за Молодумой появилась Школа юного законотворца для старшеклассников и Университет нормотворчества

для студентов.

Формат пресс-конференции предполагал вопросы. Журналисты интересовались сегодняшним днем Заксобрания – над чем сейчас работают депутаты. Ольга Хохлова особо выделила социальную сферу. В Год семьи это направление самое приоритетное. Работа идет не только в законодательном русле. В частности, недавно состоялась дискуссия о школьном питании. Депутаты – каждый на своем округе – промониторили школы и колледжи,

всего 110 учебных заведений. Были сделаны выводы, выработаны рекомендации для Правительства Владимирской области и муниципалитетов.

А еще отлично зарекомендовал себя формат выездных заседаний. Одним из последних состоялся выезд в Киржач. Обсуждали вопросы развития внутреннего туризма. Маленький Киржач показал образец того, как можно с помощью инструментов государственно-частного партнерства привлекать гостей. Пресс-служба ЗС ВО

Депутаты контролируют качество питания детей

■ Вкусно ли кормят в школьных столовых? Результаты проведенного мониторинга депутатами Законодательного Собрания обсудили на расширенном заседании комитета по образованию. В дискуссии приняла участие спикер Заксобрания Ольга Хохлова.

Проверкой было охвачено 110 образовательных организаций, среди них 94 школы и 16 колледжей. Народные избранники оценивали меню по ряду критериев: как соблюдены меры безопасности и нормы гигиены, какое качество продуктов и насколько перечень блюд соответствует потребностям детей и подростков.

«Каждый депутат в своем округе проделал огромную работу, поговорил с сотрудниками

, которые обеспечивают питание школьников и студентов, с учителями; было проведено анкетирование среди учеников. Опросы и личные беседы позволили представить полную картину того, как организовано питание в учебном заведении», – отметила председатель Законодательного Собрания Ольга Хохлова.

Ольга Хохлова 5 лет занималась вопросами организации детского питания в Совете Федерации. Спикер отметила, что положительный опыт можно перенять и у других территорий. Во Владимирской области во многих школах процесс контроля осуществляют родительские советы. Стоит отметить, что полуфабрикаты используют по минимуму: котлеты делают из настоящего мяса,

запеканку – из проверенного творога. Ребята просят разнообразить школьное питание свежими овощами и фруктами, а также расширить ассортимент хлебобулочных изделий. А еще в меню дети хотят добавить сырники и пельмени. Также депутаты подняли вопрос, касающийся буфетного обслуживания. Он спорный: с одной стороны, дополнительные хлопоты, с другой – 100% прибыль. Так что есть тема для обсуждения.

«Проводил мониторинг у себя в округе. Для меня было важно понять систему. В Вязниковском районе хороший баланс между централизацией и децентрализацией процессов. Управление образования взяло на себя вопрос с закупкой питания, бюджет района обеспечивает зарпла-

ту персонала. А все деньги, которые выделяются на питание, они, образно говоря, в «тарелке» – это сами продукты», – поделился заместитель председателя Законодательного Собрания Роман Кавинов.

«По результатам проверки выявлено, что в большинстве школ и колледжей Владимирской области обеспечивается разнообразное и полноценное питание для учащихся. Но выявлены были и некоторые недочеты. Самое главное для нас – то, как сами учащиеся оценивают качество питания. Нам есть над чем работать. Будем держать на карандаше данный вопрос – контроль будет на постоянной основе», – резюмировал председатель комитета по образованию Сергей Бирюков. Пресс-служба ЗС ВО

Владимир Солоухин: Я шел по родной земле

В Собинском районе проходят мероприятия, приуроченные к 100-летию писателя (14 июня)

■ Организатором конкурса выступило управление образования (отдел опеки и попечительства) при поддержке Центра содействия семейному воспитанию и постинтенратного сопровождения.

Участниками стали воспитанники Центра, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, воспитывающиеся в замещающих семьях.

Основные задачи конкурса – это приобщение молодого поколения к творчеству писателей-земляков, развитие интереса к истории и культуре родного края, развитие творческих способностей детей. Не случайно заочный тур конкурса начался с посещения муейно-выставочного центра имени В. А. Солоухина в селе Алепино. Ведь именно там можно увидеть стол, за которым писатель создавал свои произведения, перо, рукописи. Здесь же, в Алепино, расположен дом Солоухина, в котором он родился и вырос; церковь Покрова Пресвятой Богородицы, где его крестили; а также место захоронения великого



писателя-земляка.

В заочном туре участники представили рисунки на тему «Природа Солоухина», писали сочинения «Как я узнал о писателе», создавали презентации о жизни и творчестве писателя.

А 15 апреля в Центре содействия семейному воспитанию и постинтенратного сопровождения состоялся очный тур конкурса, где перед компетентным жюри ребята читали стихи.

С напутственным словом к конкурсантам обратились: начальник

управления образования Елена Уварова, директор муейно-выставочного центра имени В. А. Солоухина Ольга Ланцева, начальник отдела и попечительства управления образования района Галина Жаренова.

Уже одно то, что участники выучили такие серьезные стихи писателя, как «Родник», «Береза», «Утро», и не побоялись прочесть их на публике, заслуживает уважения. Все они, безусловно, лучшие. Но в каждом конкурсе есть побе-

дители. Первые места жюри присудило следующим участникам: в конкурсе сочинений – Максиму Наживину, в конкурсе презентаций – Максиму Агаеву, в конкурсе рисунков в своих возрастных категориях – Анастасии Игнашиной, Ангелине Глазковой, Русланне Васильевой, Никите Малову, Матвею Ануфриеву, Игорю Трофимову, в конкурсе чтевцов в своих возрастных категориях – Семену Заичеву, Антону Фадееву, Полине Игнашиной. Ирина Симонова



библиотеках Собинского района состоялся Солоухинский диктант, участие в котором принимали все желающие. В качестве текста диктанта участникам был предложен отрывок из повести «Капля росы». Это был новый опыт для библиотек и тех, кто писал диктант (а всего в мероприятии участвовали 358 человек), но, учитывая положительные отзывы, библиотекари приняли решение, что написание Солоухинского диктанта станет добной традицией.

В тему

■ Главным мероприятием стало возложение венков на могилу нашего земляка в селе Алепино.

На поминальной церемонии присутствовали глава администрации Собинского района Александр Разов, глава администрации Рождественского сельского поселения Алла Пахтанова, председатель Совета ветеранов города Собинки Тамара Тарасова, дочь Солоухина Елена, заведующий муейно-выставочным залом Инна Щегорцева, благочинный Собинского церковного округа протоиерей Виктор Тарасов.

В этот же день во всех

■ 7 апреля в Центре культуры и спорта п. Ставрово прошел ежегодный Открытый районный смотр-конкурс чтецов «Певец Владимирских проселков».

В этом году участие в традиционном празднике поэзии приняли 89 человек – воспитанники культурно-досуговых учреждений района, детских садов Петушинского, Судогодского районов и города Владимира. Праздник поэзии проходил на 2 площадках – в концертном и

муейно-выставочном залах по нескольким возрастным категориям от 4 до 70 лет.

Жюри оценивало грамотность речи, артистизм, уровень исполнительского мастерства и сценическую культуру каждого участника.

Выбрать победителей было крайне не просто. Все участники отмечены памятными грамотами. Подробнее о победителях и призерах – на официальном сайте администрации Собинского района, в разделе «Культура». М. Андрийчук

Творенья жительницы Толпухова признаны на международном уровне



■ Участница любительского объединения «Творческие люди» при Толпуховском СДК Наталья Панкратова стала дипломантом фестиваля «Движение вверх».

Хобби Натальи – изготовление мыла ручной работы, необычных цветочных композиций. Кажется, что цветы срезали и собрали в букет прямо из оранжереи. Букет из мыльных цветов не требует большого ухода и сохраняет свою красоту более 5-ти лет. Его можно презентовать в качестве эксклюзивного подарка или украсить им ванную комнату. Супруги Панкратовы - участники семейного клуба «Адам + Ева» Толпуховского СДК. Муж Александр увлекается спортом, дочки Алена и Катя - участницы художественной самодеятельности, мама Александра, Фаина Михайловна, - участница народного хора. Работа Натальи под названием «Мыльная романтика» получила Диплом I степени Международного творческого фестиваля «Движение вверх».

Г. Иванова, д. Толпухово

Сотрудники МЧС провели урок в школе села Ворша

■ 10 апреля на базе школы сотрудниками МЧС Г. Н. Трифоновым и Р. В. Ермаковым проведено практическое занятие по пожарной безопасности с эвакуацией.

Лейтенант внутренней службы Геннадий Трифонов рассказал старшеклассникам о специфике обучения в учебных заведениях МЧС России, школьникам была показана презентация об Ивановской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России. Для учащихся среднего звена дознаватель ОНД и ПР по Петушинскому и Собинскому районам старший лейтенант внутренней службы Роман Ермаков провел беседу о правилах поведения при возникновении природного пожара и показал, как пользоваться огнетушителем.

Ребята узнали, что природные пожары почти всегда возникают из-за неосторожного обращения с огнем или умышленного поджога сухой травы. Огонь от травяных палов становится причиной всех остальных видов пожаров, он с легкостью переходит на лес и на населенные пункты - ситуация может измениться мгновенно. Даже при тушении невысокой травы можно погибнуть или получить сильные ожоги.

- На травяном пожаре наиболее безопасное место – полностью выгоревшая площадь, - учил Роман Ермаков - Встаньте на выгоревшую территорию, спокойно ждите, когда трава прогорит. При возможности защитите органы дыхания повязкой из ткани, смочив ее водой, прикройте незакрытые одеждой участки кожи.

Также сотрудниками МЧС была организована эвакуация учащихся, которая прошла организованно, с соблюдением всех норм и требований.

Справка

Телефоны экстренных служб: 01, 101 или 112

Г. Н. Двойнова, учитель Воршинской школы

Топну ногой да притопну другой

VIII Открытый районный фестиваль-конкурс «Танцевальная оСобинка» стал культурным событием апреля для жителей всего района, региона-33 и ближнего зарубежья

■ 13 апреля в Центре культуры и досуга г. Собинки прошел традиционный конкурс «Танцевальная оСобинка». В нем приняли участие коллективы из Собинки, Радужного, Киржача, поселка Ставрово. Также свое мастерство показали танцоры Республики Беларусь: образцовый любительский коллектив ансамбль танца «Крышталікі» (Гродненская область, Лидский район) и заслуженный любительский коллектив ансамбль танца «Сузор'е» (г. Солигорск).

Центр культуры и досуга на один творческий день стал «территорией талантов» с атмосферой творческого вдохновения, восторга, искренности и дружбы. Зал с трудом вместил всех желающих. Невероятно повезло тем, кто стал зрителем. Искрометные танцы: эстрадные, бальные, народов мира, народно-стилизованные, современные, уличные – дали заряд энергии на неделю! Мастерство юных и опытных танцоров (от 7 до 22 лет и старше) создало в зале волшебную, здоровительную ауру. На сцену вышли разные коллективы, но, по оценкам специалистов, все они удивительно гармонично сочетались друг с другом.

По итогам танцевального шоу Гран-при удостоен Заслуженный любитель –

ский коллектив республики Беларусь ансамбль танца «Сузор'е» (г. Солигорск) в номинации «Танцы народов мира». Также приз жюри вручен Михаилу Игнатьеву (Народный ансамбль бального танца «Эврика») за префандность танцу в течение 52 лет. Лауреатами I степени в номинации «Танцы народов мира» стали «Образцовый любительский коллектив» ансамбль танца «Крышталікі» (д. Березовка, Беларусь) и солистка Кильчевская Елизавета из ансамбля танца «Сузор'е» (г. Солигорск, Беларусь); в номинации «Народно-стилизованный танец» – Образцовый коллектива «Хореографический ансамбль «Экспрессия» (г. Собинка), «Образцовый любительский коллектив» ансамбль танца «Крышталікі» (д. Березовка, Беларусь) и Образцовый танцевальный коллектив «Радуга» (п. Ставрово); в номинации «Бальный танец» – Народный ансамбль бального танца «Эврика» (г. Собинка); в номинации «Современный танец» – Образцовая танцевальная студия «SKY» (г. Радужный); в номинации «STREET DANCE» – солисты Цибрий Анна и Модина Мария из Танцевальной школы «Эффект» (г. Собинка); в номинации «Эстрадный танец» – коллектив «Just Dance» (г. Киржач).

Н. Особинова



Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Ефремовым Андреем Николаевичем (601204, Владимирская обл., г. Собинка, Рабочий пр-т, д. 5/12; E-mail: zemlemer_sbn@mail.ru; тел.: 8(49242)2-18-34, № в реестре кадастровых инженеров: 8244) выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков:

1) кадастровый номер (КН№) 33:24:010110:574, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, г. Собинка, ул. Лесная, д. 42. Заказчиком кадастровых работ является Меркевич Ю.О., адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, г. Собинка, ул. Лесная, д. 42, тел. 89005847621. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: 1) КН№ 33:24:010110:599, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, г. Собинка, ул. Северная, д. 16. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 20 мая 2024 г. в 09.30 по месту нахождения уточняемого земельного участка;

2) кадастровый номер (КН№) 33:12:010810:228, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, Куриловское с.п., снт «Березка», уч. 243. Заказчиком кадастровых работ является Лашкова Г.Е., адрес: Владимирская обл., г. Владимир, Октябрьский пр., д. 46, тел. 89308317675. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: 1) КН№ 33:12:010810:226, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, Куриловское с.п., снт «Березка», уч. 241; 2) 33:12:010810:196, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, Куриловское с.п., снт «Березка», уч. 208. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 20 мая 2024 г. в 10.30 по месту нахождения уточняемого земельного участка;

3) КН№ 33:12:011333:219, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, Копнинское с.п., с. Заречное. Заказчиком кадастровых работ является Селиванов В.П., адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, с. Заречное, ул. Парковая, д. 5, кв. 10, тел. 89092741349. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: 1) КН№ 33:12:011333:220, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, Копнинское с.п., с. Заречное; 2) КН№ 33:12:011333:221, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, Копнинское с.п., с. Заречное; 3) КН№ 33:12:011333:562, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, Копнинское с.п., с. Заречное. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 20 мая 2024 г. в 11.30 по месту нахождения уточняемого земельного участка.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, Рабочий пр-т, д. 5/12, МУП «Землемер». Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются по адресу: 601204, Владимирская обл., г. Собинка, Рабочий пр-т, д. 5/12, МУП «Землемер» – в срок не более чем тридцать дней с даты опубликования данного извещения. При проведении согласования местоположения границ

при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Савчук Аллой Михайловной, Владимир, ул. Северная, д. 12, кв. 10, т. 8 (919) 001-94-84, адрес электронной почты – a89190019484@gmail.com, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 36327, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровым номером:

КН 33:12:010730:8, расположенного по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Толпуховское (сельское поселение), д. Азиково, ул. Верхняя, д. 3. Заказчиком кадастровых работ является: Браилян А. В., Браилян Л. И., проживающие по адресу: Владимирская область, Собинский район, д. Азиково, ул. Верхняя, д. 3, кв. 2, тел: 8-904-257-31-30. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы расположены в кадастровом квартале 33:12:010730.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Владимир, пр-т Ленина, д. 15а, оф. 208-1 «20» мая 2024 года в 10:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Владимир, пр-т Ленина, д. 15а, оф. 208-1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 (тридцати) дней с даты опубликования данного извещения по адресу: г. Владимир, пр-т Ленина, д. 15а, оф. 208-1. Второй экземпляр обоснованных возражений необходимо направлять в орган регистрации прав по адресу: 600033, г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33-а

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Зарегистрировать ИП или ООО можно онлайн с помощью сервиса ФНС России

Управление Федеральной налоговой службы по Владимирской области информирует, что с помощью комплексного сервиса «Старт бизнеса онлайн» можно зарегистрировать ИП или ЮЛ, получить электронную подпись и открыть счет в банке онлайн без личного обращения в госорганы и финансовые организации.

Сервис запущен с 1 марта 2024 года и будет работать в рамках эксперимента до 1 марта 2025 года.

Сейчас с помощью сервиса «Старт бизнеса онлайн» можно зарегистрироваться как индивидуальный предприниматель или открыть общество с ограниченной ответственностью с единственным учредителем, одновременно являясь руководителем общества.

Важное условие – заявитель должен иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг и подтвержденную биометрию в Единой биометрической системе.

При подготовке через сервис ФНС России документов для регистрации бизнеса заявителю необходимо выбрать банк, в котором он откроет счет, затем дать согласие на удаленную выдачу электронной подписи и направить документы для регистрации бизнеса и открытия счета.

К эксперименту уже присоединились ВТБ, Газпромбанк, ПСБ и Сбербанк. В очереди на присоединение находятся еще 7 кредитных организаций.

Подробнее о новом комплексном сервисе можно узнать на промостранице сервиса или в специальном видеоролике.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Крыши, заборы, отмостки, фундаменты, террасы и многое другое. | Реклама

Скидка пенсионерам 20%.

8 (993) 746-36-36 (Артём)

Сталь-Профи
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
ПРОФНАСТИЛ

оцинкованный и с полимерным покрытием
С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

«Супермонтаж», «Каскад»

- евроштакетник - теплицы
- металлокайфинг - металлические софиты
- профильная труба - доборные элементы, конек круглый

Работаем без предоплаты
Возможна покупка в кредит*
Доставка

8-952-444-44-82, 8-952-44-531-44

Сайт: www.stal-profi.su

ОТП Банк: Генеральная лицензия Банка России № 1766 от 27.11.2014 г.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В ПРОИЗВОДСТВО КОЛБАС И МЯСНЫХ ДЕЛИКАТЕСОВ:

ФАРШЕСОСТАВИТЕЛЬ - 55 000 руб.

ФОРМОВЩИК - 50 000 руб.

УПАКОВЩИК - 43 000 руб.

КОМПЛЕКТОВЩИК - 45 000 руб.

РАЗНОРАБОЧИЙ - 40 000 руб.

ТЕРМИСТ - 80 000 руб.

ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК - 45 000 руб.

УБОРЩИК производственных помещений - 40 000 руб.

Опыт работы необязателен.

Проводим обучение в рабочем процессе для сотрудников без опыта.

Условия:

Оформление согласно ТК РФ. Стабильная заработная плата.

График работы: 5/2. Служебный транспорт до места работы и обратно.

Адрес производства: Владимирская обл., Собинский р-н, д. Шелдяково, 27А

Обращаться по тел. 8(919)0274166 (с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.00)



Объявления

Недвижимость предлагают

► 1-комн. кв. (4/5 кирп. дома) в г. Собинке.
8/904/593-84-81.

Разное куплю

► **любой антиквариат:** значки, знаки, награды, иконы, фарфор, самовары, серебро, подстаканники, монеты и т.д. Дорого. Моментальный выкуп. Выезд и оценка бесплатно. 8/910/188-91-93. | Реклама

► **хрусталь,** янтарь, значки, иконы, самовары, статуэтки из фарфора и металла, подстаканники, военную атрибутику СССР, куклы и елочные игрушки СССР, виниловые пластинки, монеты, книги, радиодетали и радиоэлектронную аппаратуру СССР, предметы старины и быта и многое другое. Драгметаллы в любом виде. Рассмотрю все варианты покупки авто-, мото-, велотранспорта. 8/999/523-00-05, 8/915/779-86-29. | Реклама

► **любой антиквариат:** фарфоровые статуэтки, картины, старые фото Собинки и т.д. 8/960/721-86-56. | Реклама

предлагают

► **аквариумные** растения собственного разведения. 8/905/143-33-32. | Реклама

► **домашнюю** свинину (тушки, полутушки, четверти), режу под заказ. 8/906/615-01-08. | Реклама

► **новый** сруб бани (3,5x3,5 и 3x4), 99000 руб., есть комплект: доски + печь + столярка, установка. 8/910/679-32-40. | Реклама

УСЛУГИ

► **срочный** ремонт холодильников, стир. машин. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. | Реклама

► **ремонт** холодильников (бытовых и торговых), стиральных машин. Низкие цены, гарантия, выезд. 8/909/274-44-77. | Реклама

► **ремонт** окон и москитных сеток. 8/901/192-02-81. | Реклама

► **частный мастер.** Услуги дезинфекции, дезинсекции. Уничтожение тараканов, клопов, муравьев. Обработка участков от клещей и комаров. Работа с юридическими и физическими лицами. Договор/ чек. 8/900/588-17-05 Телеграмм, вайбер, вотсап | Реклама

► **ремонт** холодильников и стиральных машин. Гарантия. Недорого. 8/915/765-59-41, 8/904/959-42-11. | Реклама

► **ремонт** телевизоров, посудомоечных машин, пылесосов, микроволновок и другой бытовой техники с выездом на дом. Установка / настройка цифрового ТВ (20 бесплатных каналов). 8/960/731-72-24. | Реклама

Требуются

работа

► **РАБОЧИЕ.** В минипекарню ООО «Нива». Обращаться по тел.: 8/919/012-55-75. | Реклама

► **РАЗНОРАБОЧИЙ,** з/п 38850 руб., ОФИЦИАНТ, з/п от 26600 руб., ПОВАР, з/п от 31600 руб., КУХОННЫЙ РАБОЧИЙ, з/п от 23350 руб., ГОРНИЧНАЯ, з/п 25500 руб., АДМИНИСТРАТОР, з/п 35800 руб. В АО «Санаторий «Русский лес» на постоянную работу. Справки по тел.: 8/49242/2-15-79. | Реклама

► **ШВЕЯ,** график работы 5/2, ПОМОЩНИК по уходу, график работы 1/3 в ГБУСОВО «Арбузовский ПНИ им. А.Л.Лосева». 8/49242/5-31-45, 5-31-47. | Реклама

► **ГРУЗЧИК-ВОДИТЕЛЬ** погрузчика. На склад. Без ограничений по возрасту. 8/906/610-92-22.

► **РАБОТНИК** на кассу общепит. З/п от 3000 руб./сутки. 8/977/494-35-80.

► **Швейному** цеху (г. Лакинск, почтовый переулок, здание, 3б, остановка ПМК-13) требуются ШВЕИ. График работы 2/2, оплата сдельная. Проезд оплачивается. 8/916/142-81-60. | Реклама

► **для** работы на АЗС «Ирбис» требуется ДВОРНИК. График работы 2/2. З/п 40000 руб. + оплата дороги, ДМС, ежегодная премия. 8/905/615-46-53. | Реклама

Требуются **УПАКОВЩИКИ/РАЗНОРАБОЧИЕ**
Работа в г. Владимир

- Бесплатное проживание
- Бесплатное питание
- Бесплатная спецодежда
- Авансирование от 3000 руб.

Вахта 15 смен – от 44.000 руб.

Ставка от 270 руб./час.

Оплата сразу после вахты наличными либо на карту.

Тел.: 8-920-004-13-94

ЕЖЕДНЕВНО!!!
РЕКАЛАМА
ПРОДАЖА
КУР-МОЛОДОК
В МАГАЗИНЕ
«КОМБИКОРМА»
ул. Гоголя, 3-А
В г. СОБИНКА
с 9.00 до 17.00
8 (904) 593-03-04

Вниманию населения!
21 и 28 апреля
продажа кур-молодок
(рыжих, белых
и цветных, привитых)
в г. Собинке -
у автовокзала - в 9.00,
в г. Лакинске -
у рынка - в 9.40
Бесплатная доставка
по району!
8/904/658-88-70
8/903/645-10-52

РЕКАЛАМА

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА БАШКИРСКОГО МЕДА!

АКЦИЯ: 3 кг цветочного - 1000 р.,
3 кг гречишного - 1500 р.

Более 15 сортов
Ждем с 9.00
до 15.00 часов!
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

25 АПРЕЛЯ
в г. Собинке,
ул. Базарная, д. 3

Реклама

КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА ПРИНИМАЕТ ОБУВЬ В РЕМОНТ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ

20 апреля с 15 до 18 часов РЕМОНТ ОБУВИ
успейте подготовить обувь на осень по старым ценам!!!

В ДК г. Лакинска

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ:

- ▶ Полную и частичную замену низа обуви
- ▶ Смену подошвы
- ▶ Зауживание и расширение голенища
- ▶ Смену молний, каблуков, набоек

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ!
ОПЛАТА ПОСЛЕ ИЗГОТОВЛЕНИЯ.

Реклама

ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ 10 лет НА РЫНКЕ БРИГАДА

Выполнит любые виды работ

СКИДКИ пенсионерам до 25%

Ремонт и строительство
дач и домов, бани, крыши, хоз.блоки, веранды, фундаменты, отмостки, сайдинг, теплицы, печи, заборы, колодцы, замена «венцов», замена полов, замена и ремонт кровли

8 (919) 775 23 88

Реклама

«ТМПрофиль»
ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ
быстро, качественно, с гарантией

ПРОФНАСТИЛ для крыш и заборов
МП-20 / С-21 / Н-35 / С-8
оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «Монтеррей» НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Производство на новом современном оборудовании
Изготовление по размерам Заказчика:
- также доборные элементы на заказ
- трубы профильные;
- крепеж в ассортименте
- евроштакетник для забора цветной металлический

ЗАЯВКИ - ПО ТЕЛЕФОНУ. ОПЛАТА ПРИ ДОСТАВКЕ.
8-9524659723, 8-9290427904
тел/факс 8 (83174) 2-86-05
E-mail: ooo-tm1@mail.ru, наш сайт: profil-tm.ru

ДОСТАВКА 1000 рублей

Реклама

БЛОКИ
керамзитобетонные, стеновые, перегородочные, фундаментные от производителя
КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ
д. Вышманово

КРАН-МАНИПУЛЯТОР
ДОСТАВКА
8/962/905-33-23

Дрова колотые
8/960/723-67-07

СПИЛИТЬ ДЕРЕВО!
УДАЛЕНИЕ ДЕРЕВьев ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
8(920)947-59-70
(Денис)

Реклама

Реклама и объявления платные.
2-27-68 | Реклама

ОБЪЕКТ
производственно-торговая сеть

БЛОКИ • КИРПИЧ
АРМИРОВАННЫЕ КОЛЬЦА
ВЕСЬ СПЕКТР МЕТАЛЛОПРОКАТА

г. Лакинск, ул. Мира, д. 13а
(за кафе «Колокольчик»)

+7 (900) 586-59-70
+7 (49242) 4-85-58

Подробнее о продукции на сайте: www.object-plant.ru

Реклама

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
г. СОБИНКА

**• ВОДИТЕЛЕЙ категории Е
ЗП - 120 000 руб.**
График работы 1/2

**• ВОДИТЕЛЕЙ категории С
ЗП от 60 000 до 90 000 руб.**

**• ГРУЗЧИКОВ
ЗП от 33 000 до 45 000 руб.**
График работы 2/2 с 07:00 до 19:00
Официальное трудоустройство, полный соц. пакет

Контактный телефон:
8 (925) 367-10-20

Реклама

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ДЕМИДОВСКИЙ ФАНЕРНЫЙ КОМБИНАТ»

приглашает на работу:
НАЧАЛЬНИК АСУТП, з/п от 70000 руб., рабочих в цех по производству фанеры (без опыта работы)

З/п 15 смен от 60000 руб.
Приветствуются подработки (1 смена подработка - 6 000 руб.)
уровень заработной платы с учетом подработок от 100 000 руб.

крановщика, столяра-плотника, подсобного рабочего, стропальщика, водителя погрузчика, слесаря по ремонту погрузчиков, слесаря, токаря-фрезеровщика, грузчика, контролера участка.

► оформление в соответствии с ТК РФ
► пятидневная рабочая неделя / сменный график
► стабильная заработка
► социальные гарантии
► обучение профессии
► обеспечение спецодеждой
► столовая на территории комбината
► служебный транспорт: г. Собинка, д. Вышманово, пос. Асерхово, г. Лакинск, д. Омофорово, с. Заречное, п. Ставрово, д. Толпухово, с. Бабаево

Обращаться в службу кадров по телефонам:
8 (4922) 77-78-79 (доб. 214), 8 (915) 769-37-12

Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполняет все виды работ.
Строим дома, бани, ставим фундаменты любой сложности. Монтаж сайдинга, вагонки, блок хаус. Ставим заборы любой сложности, проводим все виды сварочных работ, монтаж отопления по дому и услуги электрика. | Реклама

Пенсионерам скидка 20%.
8 (903) 598-88-03

Реклама

ДРОВА
березовые колотые.
Справка на льготы.
8/960/728-33-05

Реклама

ПОСЕЙДОН
СТИРКА КОВРОВ
Стирка 1 кв.м 200 руб.
Увезем, привезем – бесплатно!
8 (910) 676-13-34

Реклама

КРАСИМ
КРЫШИ И ДОМА

*Покраска глянцевая в подарок!
*При предварительной записи - ХОРОШИЕ СКИДКИ!

+7 952 459 00 03
<https://krasim-vse.ru>

Реклама

Дрова колотые
8/920/935-89-15

реклама

Доверие

Учредитель: МУП "Редакция газеты "Доверие".
Адрес редакции, издателя: 601204, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Садовая, д. 9А, литер A, 2 этаж, пом. 4, 5
Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru

И. о. главного редактора
ЗОТОВ В. А.

Телефоны редакции:
2-27-68 - отдел рекламы и объявлений, бухгалтерия.
2-25-14 - редактор, корреспонденты.
Время работы: с 8.00 до 17.00.
(перерыв с 12.00 до 13.00).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области
ПИ № ТУ33-00311
от 01.07.2013 г.

Распространяется бесплатно.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: 600022, г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00. Заказ 5022
Тираж 10000 экз.